一般財団法人宮城陸上競技協会 御中

公益財団法人日本パラスポーツ協会 会 長 森 和 之 (公 印 省 略)

2025ジャパンパラ陸上競技大会競技役員の委嘱について(ご依頼)

平素より、パラスポーツの振興につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、この度、2025 ジャパンパラ陸上競技大会を下記のとおり開催することとなりました。 つきまして は、<u>貴職下</u>様に競技役員を御委嘱申し上げたく、ご多忙のところ恐縮ではござい ますが、ご派遣について特段のご高配を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 大会名 2025 ジャパンパラ陸上競技大会

2. 主催 公益財団法人日本パラスポーツ協会

3. 共催 一般社団法人日本パラ陸上競技連盟/一般社団法人日本デフ陸上競技協会

4. 主管 一般財団法人宮城陸上競技協会

5. 後援 スポーツ庁/宮城県/仙台市/宮城県教育委員会/仙台市教育委員会/公益財団法人日本スポーツ協会/公益財団法人日本オリンピック委員/公益財団法人日本陸上競技連盟/一般財団法人全日本ろうあ連盟/特定非営利活動法人日本ブラインドマラソン協会/全国聾学校体育連盟/公益財団法人東京都スポーツ文化事業団/一般社団法人宮城県障害者スポーツ協会/一般社団法人仙台市障害者スポーツ協会 宮城県パラ陸上競技協会

6. 協力 宮城県障害者スポーツ指導者協議会/仙台市障害者スポーツ指導者協議会

7. 日程 2025 年 6 月 6 日(金)クラス分け・公式練習 13:00~17:00 終了予定

2025 年 6 月 7 日(土)競技1日目 競技開始 10:00~18:30 終了予定 2025 年 6 月 8 日(日)競技 2 日目 競技開始 10:00~17:00 終了予定

8. 会場 宮城野原公園総合運動場 弘進ゴム アスリートパーク仙台(仙台市陸上競技場)

9. 競技場準備 2025年6月6日(金) 集合 9:00 駐車場:JR 跡地

10·競技役員日程 駐車場開門:JR 跡地 7:30

競技役員集合 8:00 主任会議 8:30 全体会議 8:50

※全日程、交通費・昼食支給となりますので印鑑を持参ください。

連絡先 この件についての問い合わせと欠席の連絡は、下記にお願いいたします。 宮城陸上競技協会 藤島秀一 090-5188-9942

公益財団法人日本パラスポーツ協会

担当:企画広報部 吉田·成見

〒103-0014 東京都中央区日本橋蛎殼町 2-13-6 TEL:03-5939-7021 FAX:03-5641-1213 E-Mail:jpsa-kikaku@parasports.or.jp